



МАГОМАЕВ — УЧЕНИКУ:
«ЗАПОМНИ, ЮНОША,
В НАШЕМ ДЕЛЕ ГЛАВНОЕ —
ВОВРЕМЯ ПРЕКРАТИТЬ ДЕРГАТЬ
ДЕВЧОНОК ЗА КОСЫ
И НАЧАТЬ ПЕТЬ ПО ШЕСТЬ ЧАСОВ
В ДЕНЬ»

СЕРГЕЙ ИВАНОВ

СЕРГЕЙ ИВАНОВ



СИНЯВСКАЯ:
«ЧЕМ ДОЛЬШЕ ЛЮБУЮСЬ
НА ЭТИ СЕРЬГИ,
ТЕМ БОЛЬШЕ УБЕЖДАЮСЬ,
ЧТО У МУСЛИМА
ОТМЕННЫЙ ВКУС»

гал. Меня в детстве ласкательно называли Мусик, а другого мальчика-армянина, моего товарища, — Рудик. Вот мы с ним на пару шалили. И дежурная все время писала на доске: «Мусик и Рудик плохо себя вели. Замечание»...

— *Потом-то те девчонки, наверное, с гордостью рассказывали об этом.*

— Ну я же не только этим занимался. Повзрослев, я, как и положено, начал ухаживать за девушками, влюблялся. И женился первый раз очень рано, в 19 лет. От этого брака есть дочка Марина. Второй раз у меня был гражданский брак, сейчас эта женщина живет в Америке, с Тамарой — третий.

— *Дочь — ваша преемница в смысле профессии?*

— Она была очень талантлива в школе, ей прочили хорошее будущее музыканта-пианиста. Я бы убедил ее стать музыкантом. Но она воспитывалась не у меня, и ее почему-то уговорили пойти на геофак. Не знаю, зачем ей это надо было — географические карты рисовать. Сейчас Марина работает в фирме, и у нее с работой все в порядке.

— *Марина — ваш единственный ребенок?*

— Н-н-не знаю. Ни один мужчина не может про это с уверенностью сказать. А у нас с Тамарой... Когда мы поженились, ни у нее, ни у меня никого из родственников не было рядом. Значит, Тамара должна была уйти со сцены и стать домохозяйкой. Поэтому мы решили обойтись без детей... Вот наше чадо — пуделек Чарли.

— *А как вы познакомились с Тамарой Ильиничной?*

— Тамара говорит, что нас познакомили три раза на концертах, но я что-то этого не припоминаю. Зато, когда нас познакомили на Днях российской культуры в Баку, я ее прекрасно помнил как очень хорошую певицу.

— *И... тогда ваше сердце пронзила стрела амура.*

— (Расхохотавшись.) Наверное. Но это уже личное. А я туда не очень допускаю.

— *Вы, стало быть, только про работу. Тогда расскажите: у вас были какие-нибудь крупномасштабные творческие неудачи — типа сорванного концерта?*

— Концертов я насырал в своей жизни предостаточно. Как и каждый бакинец, я могу в любой момент пойти к врачу и взять бюллетень. Потому что из-за нефти, загазованности мы все имеем трахеиты и бронхиты.

— *Чудеса — Магомаев с пожизненным трахеитом.*

— Представьте, он у меня хронический.

— *А поете-то как?*

— Один раз я прилетел в Кемерово выступать на стадионе и в тот же день заболел — температура за 38. Я очень редко пользовался фонограммой, но тут сказал администраторам: «Ребята, срочно ищите фонограмму, я вряд ли вообще издам какой-то звук». Мне ее приготовили. Во время концерта шел дождь, погода стояла отвратительная. Я